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 "У РТС је било мирно, чекали смо да се неко појави, док жандармерија није почела да
нас баца по три степеника, удара и туче. Ја сам видела када је жандармерија ударала и
тукла момке који су сада у Падинској скели", испричала је једна од организаторки
протеста "Један од пет милиона" Јелена Анасоновић на конференцији СЗС шта се
дешавало у згради РТС.

  

  Она је рекла да су били на четвртом спрату зграде Јавног сервиса где су преговарали
са Зораном Станојевићем када је жандармерија добила информацију да до 21 сат морају
да их избаце.   

"Наше питање као младих људи је да ли је насиље постало легитиман механизам
власти, да ли ће министар Стефановић и Вучић и сви њихови послушници да хапсе
све људе који су били у и испред РТС, који никога нису нападали, примали су
ударци, шамарали су их, имамо доказе за све то. Њихови родитељи су потерешени,
уплашени, неки су морали да појачају терапију. Наше питање је да ли ће ова власт
све нас ухапсити", каже Анасоновић.

  

Један од лидера СЗС Драган Ђилас каже да дешавања у суботу нису била планирана,
да је део грађана ушао у РТС а касније и неколико представника опозиције с циљем да
се ситуација смири и да не дође до инцидената.Каже да никоме у опозицији није идеја
да се прибегава насиљу, да грађани већ сто дана мирно протестују широм Србије и да
"влас траве није згажена".

  

"Данас је у Житорађи један од организатора протеста "1 од 5 милиона" дошао до
председника општине да пита шта је с петицијом. Онда су га напали, шутирали, он је био
жртва озбиљног насиља", навео је Ђилас.
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"Увек постоји исти захтев – слобода медија, да људи могу да искажу вољу на изборима.
Ми ћемо да дамо изјаве, позовите нас, немојте да неко губи школску годину. Вучић има
законска и уставна овлашћења да донесе одлуку о аболицији, да се млади људи врате
породицама и својим школским обавезама. У згради РТС-а смо нормално комуницирали с
начелником полиције Станићем. Насиље је било огромно, али пре свега од
жандармерије, имате снимак како човеку ударају шамар док стоји мирно, песницама
ударају момке. Таква јединица у слободној Србији неће моћи да постоји", рекао је Ђилас.

  

Ђилас је рекао да је план СЗС да интензивира протесте, да су неке акције већ заказане
као и да ће се у среду окупити у Гроцкој где ће тражити разрешење председника
општине који је оптужен да је наложио паљење куће новинара Милана Јовановића.
Такође каже да ће тражити заказивање седнице Скупштине општине у Брусу како би
разрешила председника Милутина Јеличића Јутку.

  
  

РТС није тајни бункер, ако су ушли на улаз где није писало да је забрањено, ја онда не
видим шта је прекштај и не видим из чега се сатоји. Није само Вучић за ово крив, волео
бих да видим Бујошевића како живи јер је због његове политике напуњена Падинска
скела

    

"Трудимо се да не буде инцидената, ја нисам приметио насиље, плашимо се убачених
људи међу онима који шетају. Неопходно је да се ланац насиља према људима, које је
кулминирао сада, да се заустави, не желимо да дође до грађанског рата. Када смо
добили информације да се окупљају присталице СНС, ми смо рекли људима да треба се
разиђемо. Међутим, ако ови млади људи не буду пуштени на слободу, организоваћемо
мирне протесте и дежурства испред Председништва", рекао је Ђилас,

  

Полиција је у недељу ухапсила организаторе протеста Миодрага Симовића и Крсту
Томковића, редара на протестима Уроша Савића, студента Факултета политичких наука
Стефана Симића, чланове ПУФ-а, студента Филозофског факултета у Новом Саду
Здравка Фијата, као и младиће Стефана Новаковића, Милоша Декића, Николу
Драгосављевића, али и средњошколца Павла Цвејића. Здравко Фијат је после
задржавања у станици полиције пуштен, док је Стефан Симић добио новчану казну и
пуштен је на слободу.
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Остали ухапшени су одведени код судије за прекршаје и некима од њих одређена је
казна затвора од 30 дана, а остали су позвани да дођу поново у Прекршајни суд. 

  

"Заступам Милоша Декића, "крволочног" студента који има 40 кила и скоро је преживео
мононуклеозу, био је у згради РТС и сви сведоци су рекли да је био пристојан и
ненасилан, он пише дисертацију о протестима, на позив жандармерије је изашао без
изношења. Њему је одређен притвор као насилнику и не може да иде у редован
поступак и треба да се жали из Падинске скеле. Пре 20 година је једна слична коалиција
гурала Отпораше у затвор по истом критеријуму. Србији се историја понавља,
запрепастила ме је пресуда, Суд у Стразбуру има назив за такво понашање и то се зове
необуздана сила, џравни органи не могу да поступаку тако", рекао је адвокад Божа
Прелевић.

  

Он је рекао да људи имају право на правовремену и ситиниту информацију, не шта се
дешава у Паризу или Венецуели, већ у згради РТС.

  

"РТС није тајни бункер, ако су ушли на улаз где није писало да је забрањено, ја онда не
видим шта је прекштај и не видим из чега се сатоји. Није само Вучић за ово крив, волео
бих да видим Бујошевића како живи јер је због његове политике напуњена Падинска
скела. Једино што се слажем с њим то је да је новинаре РТС неко спречио да раде, али
не тог дана, него пре неколико година", рекао је Прелевић.

  

"Ја браним Миљана Чичића и Милана, угхапшени у вези с тестером. Интересантно је да
им је одређено здржавање 48 сати. Тужилац ме још није звао, вероватно ће сутра да
крене поступак. Одговарају за кривично дело изазивање нереда на спортској приредби
или јавном скупу. То је уведено да би се друштво заштитило од навијача хулигана. Они
младићи који су оркивљени у прекршајном поступку, то су деца која су константно
праћена од како постоји покрет, полиција их је пратила јуче, знала је како се крећу и на
том путу су их ухапсили и одвели. Сви су држани дуже него што је законом прописано,
ником није дат позив, држани су 5-6 сати, то је кршење људских права. Нас неколико
адвоката је било тамо да им пружимо процес. То је један пандурски поступак, саслушају
вас и пошаљу у затвор", каже адвокат Владимир Гајић.

  

Он је додао да је проблем у Тужилаштву, којем, како је рекао, командује режим преко
шефова.
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"Не треба да очекујемо правду, природно је да се СЗС брине за ове људе, то је
један психолошки рат, покушавају да унесу раздор, тако што не процесуирају
лидере већ младе људе. Сваком младом човеку је част да буде ухапшен од овог
режима", рекао је Гајић.

  

Адвокат Владимир Тодорић каже да су три особе већ биле у рукама полиције за време
уласка у РТС и да је тада полиција одлучила да нема разлога да их задржава.

  

"Онда је издат налог од Вучића да сви морају да одговарају и онда су они ухапшени на
улици. Председник се меша у рад Тужилаштва. Велики испит полаже српско судство.
Постоје велике разлике у случајевима премлаћивања Борка Стефановића, случаја
Дрqагољуба Симоновића, Јутке, где све иде редовним поступком, искључује се јавност.
Овде видимо преки суд, изриче се казна за пола сата, показује да је насиље према
опозицији дозвољено. Указиваћемо на дискриминацију и кршење људских права. Ово
нису криминалци, то су млади људи који нису заслужили да их РТС назива плаћеницима.
Уколико неко треба да одговара за насилни улаз то су политички лидери који су пробили
кордон. Сама чињеница да су боравили у згради није радња која може да буде
инкриминисана", рекао је Тодорић.
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